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Exercice 1 : Déterminer le domaine de convergence simple des séries suivantes :
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Exercice 2 : Pour les séries suivantes, étudier la convergence simple, puis normale, et
enfin uniforme sur les ensembles indiqués :
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, n ≥ 1 et x ∈ [−1, 1]
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, n ≥ 1 et x ∈ R+, puis x ∈ [0, a]

Exercice 3 : Soit a un paramètre réel fixé. On pose
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Montrer que cette fonction est bien définie sur R et qu’elle est de classe C∞.

Exercice 4 : On se propose de calculer la somme
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(4x)n , −1 < x < 1.

1. Vérifier que la série converge.

2. On pose In,k =

� 1

0

(1 − t)ntk dt. Montrer à l’aide d’une intégration par parties que
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In−1,k+1. En déduire que
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3. Soit |y| ≤ a < 1. En utilisant la dérivation, montrer que
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4. En déduire qu’on peut écrire
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1 + 4xt(1− t)
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dt.

Justifier l’interversion de l’intégrale et la sommation.

5. Calculer enfin S(x).


